

companies

公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期三 2006.9.13
责任编辑:周伟琳 栗 蓉
美编:蒋玉磊

■公告提示

欧亚集团维持股改方案不变

◎公司非流通股股东根据沟通结果,决定不对公司股改方案进行调整。

B7

G闽高速实施资本公积金转增

◎向全体股东以资本公积金转增股本,转增比例为每10股转增5股,股权登记日为9月18日。

B12

大厦股份股改方案获批

◎公司收到江苏省国资委的批复,公司股改方案已获批准。

B15

G驰宏股东大会延期

◎公司2006年第二次临时股东大会现场会议召开时间变更为10月12日上午9:30。

B15

中捷股份现身首单流通股市价转让协议

□本报记者 何军

《上市公司流通股协议转让业务办理暂行规则》实施28天后,中捷股份成为首家依据暂行规则协议转让流通股的上市公司。

中捷股份今日披露,2006年9月11日,公司第二大股东玉环兴业服务有限公司与玉环中创投资有限公司、玉环欲达投资咨询有限公司签署《股份转让合同》,玉环兴业将所持

901.7648万股中捷股份(占总股本的5.04%)转让给玉环中创和玉环欲达,其中玉环中创受让483.8346万股,玉环欲达受让417.9302万股。

经三方协商同意,转让价格以中捷股份股票2006年9月8日下午三时在深圳证券交易所中小板块挂牌交易的收盘价为依据,即每股转让价为6.85元,

所涉交易金额共计计6177.0889万元。

此次转让之前,玉环兴业持有中捷股份1607.424万股,占总股本的比例为8.99%,由于股改一年限售期已过,其中5%的股份即894.4万股获准于9月8日起上市流通。转让完成后,玉环兴业持有中捷股份705.6592万股,占总股本的比例为3.95%。

公告显示,玉环中创和玉环欲达是玉环兴业的第一、第二大股东,分别持有30.1%、26%的股份。因此,上述流通股协议转让

让符合《暂行规则》第三条第二款规定,即转让双方存在实际控制关系,或受同一控制人所控制的可以通过证券交易所和结算公司办理流通股协议转让手续。

由于《暂行规则》第十六条的规定,股份出让人不得以规避限制出售规定为目的进行股权转让。所以,虽然转让后玉环兴业、玉环中创、玉环欲达持有中捷股份的比例均低于5%,但所持股份无法一年内全部在深圳交易所挂牌交

易,仍然有部分属于限售流通股。

其中,玉环中创受让的483.8346万股中,无限售条件流通股股份2692144万股,有限售条件流通股股份2146202万股;玉环欲达受让的417.9302万股中,无限售条件流通股股份232544万股,有限售条件流通股股份1853862万股;玉环兴业剩余的705.6592万股股份中,无限售条件流通股股份3926416万股,有限售条件流通股股份3130176万股。

■第一落点

哈药集团调减短融券发行规模

哈药集团拟将发行短期融资券额度由原定的15亿元调减为13亿元。该公司表示,今年上半年随着公司经营业绩的提高,以及公司内控不断完善,各项经营资金的占用有所减少,为进一步降低资金成本,经过测算,决定变更短期融资券发行规模。(初一)

G凯乐置地500亩

G凯乐9月12日与湖北省公安县土地收购储备中心签订《预购商业用地协议书》,公司以每亩15万元的价格购买土地500亩用于发展,总价共计7500万元。G凯乐首期向县土地收购储备中心预付土地款4132万元,余款在土地证办完之后一次付清。(初一)

G重百澄清重组传闻

就“大商拟收购重庆百货,目前正在意向性接触”的有关报道,G重百今日发布澄清公告声明,截至目前,公司没有与大商股份进行任何接触。同时,经了解,公司大股东重庆商社(集团)有限公司也无大商股份收购重庆百货的计划。(初一)

G金钰成为奥组委特许生产商

G金钰今日公告称,其参股子公司深圳市东方金钰珠宝实业有限公司已成为第29届奥林匹克运动会特许生产商之一,参与贵金属制品(摆件)的生产。深圳市东方金钰珠宝实业有限公司为G金钰持股48.5%的子公司,据介绍,该公司目前由于流动资金紧张,奥运产品计划还未正式实施。G金钰表示,该事项对公司2006年度利润的实现无实质性影响。(初一)

*ST联谊股权被冻结

*ST联谊今公告称,黑龙江高级人民法院继续冻结公司第一大股东黑龙江省大庆联谊石油化工总厂所持法人股3480万股(占公司总股本的18.125%),以及第二大股东大庆市油脂化工厂所持法人股1600万股(占公司总股本的8.33%),冻结期限自2006年9月11日起至2007年3月10日止。上述冻结已在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理了相关登记手续。(初一)

涉嫌挪用资金

上海科技原董事长张杰被捕

□本报记者 何军

记者昨日从相关渠道获悉,上海科技原董事长张杰因涉嫌挪用资金已被检察院批准逮捕,目前关押在浦东新区沪南路1760号的上海市看守所。此前与张杰同时被刑事拘留的顾群已被取保候审,顾群是上海科技主要资金占用方南京口岸进出口有限公司原总经理。

张杰与顾群于今年7月中旬被上海市公安局经侦总队依法实施刑事拘留。知情人士透露,张杰的被捕,与其在担任上海科技董事长期间,公司大量资金被大股东南京斯威特集团及关联方占用且至今未还有关。

自南京斯威特集团2000年入主上海科技至2005年8月,张杰一直担任上海科技董事长。而任职上海科技之前,张杰曾任斯威特集团财务部经理、副总经理等职。2005年11月上海科技巨额资金被占用事件曝光,公司控股股东南京斯威特集团及关联方合计占用资金3.82亿元,其中南京口岸进出口有限公司占用3.26亿元。

据悉,上海科技资金被占是上海证监局对其2005年上半年报进行事后审核时发现的。2006年3月,在监管部门督促下,斯威特集团制定了具体的清偿方案:南京口岸等企业以经评估后的资产作价1.65亿元抵偿欠款1.65亿元;同时关联企业以现金2.17亿元清偿剩余占用资金,其中3月至4月归还7000万元,5月至6月归还8000万元,7月至8月归还6700万元。但是,上海科技并未如期收到上述清偿资金。而且,据专项审计报告,截至2005年底,斯威特集团及关联方实际占用的上海科技资金高达5.98亿元,远远超过了当初披露的3.82亿元。在这种情况下,上海证监局将相关材料移交给了上海市公安局经侦总队,直接导致张杰等人被刑事拘留。

据悉,检察机关同意顾群取保候审的原因之一是便于其筹措资金,以解决斯威特集团及关联方对上海科技的资金占用。资料显示,顾群除曾任南京口岸总经理外,还曾任斯威特集团财务部负责人。



上海科技股份再遭冻结

□本报记者 初一

不出所料,在解冻3天后,斯威特手中剩余的上海科技3850万股法人股即再遭冻结。

斯威特原持有上海科技5551万股法人股,其中的1701万股在8月21日被拍卖,拍卖所得款项用以归还所欠招行的1820万元债务。上海科技昨日发布公告称,原被招行行长沙分行申请冻结的斯威特所持股权于9月8日被解冻。本报报道就此指出,由于斯威特为子公司银行

贷款提供担保,而子公司又未能在到期后偿还银行债务,其所持上海科技股权已被多家法院轮候冻结,此次解冻时间不会长。

仅隔一天,上述判断即得到证实。上海科技今日公告称,接中国证券登记结算有限公司上海分公司股权司法冻结通知,应长沙市天心区人民法院的要求,将斯威特所持公司3850万股法人股予以轮候冻结,冻结期限为2006年9月11日至2007年9月10日。

斯威特这部分持股的命运可想而知。知情人士指出,8月21日的拍卖不过是刚刚开了一个头,斯威特所持余下的上海科技股权也将陆续走上拍卖台。到时,上海科技第一大股东极有可能易主。

此外,据上海科技今日公告,因其在广发银行上海分行7200万元贷款逾期未还,上海市第一中级人民法院已发出执行通知,限令该公司在9月19日前履行还款义务。逾期仍不履行,该院将依法强制执行。

股份将拍卖 明星电力有望摆脱贫伦系

□本报记者 袁小可

明伦集团手中所持明星电力股份将被悉数送上拍卖台。如果拍卖顺利,明星电力将有望走出明伦系笼罩长达4年的阴影。

今日,明星电力发布公告称,公司近日收到四川省遂宁市中级人民法院发出的《民事裁定书》称,因明星电力,遂宁市电力物资公司,中国农业银行深圳上步支行等申请执行深圳市明伦集团等经济纠纷案,依照民事诉讼法及相关规定,裁定将被执行人明伦集

团所持明星电力股份7453.68万股(占明星电力总股份的28.14%)予以拍卖,拍卖所得价款用于偿还其所欠债务。

半年报显示,明星电力第一大股东明伦集团所持有的全部明星电力股份共计7453.68万股,全部处于冻结状态。

实际上,早在10个月前,这部分股份就已被申请冻结。去年11月19日,明星电力发布公告表示,因债务及担保纠纷,公司已向法院申请冻结明

伦集团所持公司7453.68万股(占明星电力总股份的28.14%)予以拍卖,拍卖所得价款用于偿还其所欠债务。

此次明伦集团所持股份拍卖,参考明星电力半年报公布的每股净资产3.58元估算,7453.68万股的拍卖价格或将在2.6亿元左右。拍卖时间虽未确定,但明星电力走出明伦系阴影看来只是时间问题了。

同时,明星电力的清欠步伐正在加快。截至2006年6月末,遂宁市中院在执行明伦

南钢股份股改推出现金对价

□本报记者 初一

内,当股价低于3.48元时,拟增持数量累计不低于10000万股;股价高于3.48元时,增持数量将视市场情况而定。此外,南钢联合还承诺,自2006年起连续三年提出现金分红或股票分红比例不低于当年实现可分配利润50%的年度分配预案。

南钢联合在今年5月23日至7月21日所增持的南钢股份流通股40637830股,将不参加临时股东大会暨相关股东会议的投票表决。

两公司拟认购北辰实业A股

□本报记者 初一

董事会会议审议通过了认购北辰实业A股的议案,公司拟作为战略投资者认购不超过5000万股北辰实业A股。

北辰实业于1997年在香港联交所挂牌上市,是内地第一家在香港上市的H股房地产企业。北辰实业此次回归A股,拟采用向战略投资者定向配售和网下向询价对象询价配售与网上资金申购定价发行相结合的方式,公开发行不超过15亿股A股。

G邯钢新一轮增持逾总股本5%

□本报记者 初一

G邯钢今日公告称,截至9月12日,公司控股股东邯钢集团已累计增持公司股票141873567股,占公司总股本的5.085%。目前,邯钢集团共计持有公司股份1774051938股,占总股本的63.58%。

邯钢集团上述增持系依据其今年6月2日提出的增持计划。根据这一增持计划,邯钢集团将在自公告之日起的12个月内,按二级市场价格增持G邯钢不超过7亿股,增持资金总额不低于15亿元人民币。此前,邯钢集团在股改方案中承诺,以不超过3.5元的价格增持3亿股流通股,该增持计划已于4月20日完成。

G金鹰3.2亿可转债过会

□本报记者 袁小可

G金鹰今日发布公告称,根据中国证券监督管理委员会发行审核委员会2006年9月12日召开的2006年第36次工作会议审核结果公告,公司发行可转换公司债券的申请已获通过。

根据公司今年6月发布的《公司关于符合发行可转换公司债券条件的议案》显示,G金鹰此

次拟发行3.2亿元可转债,可转债期限为4年,票面年利率定第一年为1.2%,第二年为1.6%,第三年为2%,第四年为2.5%。募集资金主要用于收购张家口新元纺织有限公司棉、麻纺丝设备;河北张家口新建5000锭棉混纺及15000锭亚麻纺项目;河北沽源亚麻产业基地建设技改项目;新疆塔城亚麻原料种植、加工产业化投资项目等共计8个项目。

*ST华塑投资未达标被起诉

□本报记者 何军

*ST华塑公告称,2006年8月18日,南充市人民政府向南充市中级人民法院提起诉讼,请求判令公司支付土地费690万元及资金利息。

公告显示,2003年6月27日,南充市人民政府与*ST华塑签订《建设南充化学建材基地投资协议书》,协议约定,南充市人民政府为推动经济建设,在南充市经济开发区为*ST华塑分期分批提供500亩土地,作为其化学建材项目用地。南充市人民政府为*ST华塑提供征地优惠政策,土地征用费用暂时不征收,如果*ST华塑项目总投资达到2.7亿元,企业发展目标(2004年实现销售收入2亿元,2005年实现销售收入超过5亿元)如期实现,南充市人民政府免收挂账的各种费用。如果*ST华塑在2005年底前总投资未达到2.7亿元,南充市人民政府收取已出让给*ST华塑土地每亩5万元的土地相关费用。

协议签订后,南充市人民政府依约已提供土地189亩(已办证138亩)作为*ST华塑一期项目用地,138亩土地应收取土地费用690万元,未实际收取;而*ST华塑并未在2005年底以前达到投资2.7亿元的目标,因此*ST华塑应当按照国家法律和双方协议的约定向南充市人民政府支付土地费用690万元。